



## Житель Уржумского района подозревается в уклонении от службы в армии



*Следователями Уржумского МСО следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело по факту уклонения от прохождения военной службы, то есть по признакам преступления, предусмотренного ст. 328 УК РФ, в отношении жителя Уржумского района.*

По версии следствия, в 2018 году житель Уржумского района, 1997 года рождения, умышленно, с целью уклонения от прохождения медицинского освидетельствования и военной службы неоднократно не являлся по повесткам на медицинскую и призывную комиссию в военный комиссариат Уржумского и Лебяжского районов. При этом он не имел уважительных причин своей неявки. Таким образом, он совершил уклонение от мероприятий, связанных с призывом на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

По данному факту следственными органами возбуждено уголовное дело. Следователи проводят необходимые следственные действия, устанавливают обстоятельства произошедшего. Расследование продолжается.

Согласно санкции данной статьи, молодому человеку может грозить наказание в виде штрафа в размере заработной платы или иного дохода или иного дохода за период до восемнадцати месяцев, либо принудительных работ на срок до двух лет, либо ареста на срок до шести месяцев, либо лишения свободы на срок до двух лет.

Напоминаем жителям Кировской области, состоящим на воинском учете как граждане, подлежащие призыву на военную службу, что в соответствии с п. 1 ст.26 ФЗ РФ «О воинской обязанности и военной службе» призыв на военную службу граждан, не пребывающих в запасе, включает в себя, в том числе явку в указанные в повестке военного комиссариата время и место на медицинское освидетельствование, заседание призывной комиссии или для отправки в воинскую часть для прохождения военной службы.

В соответствии с п.4 ст.31 указанного федерального закона, гражданин, не являющийся без уважительных причин по повестке военного комиссариата на мероприятия, связанные с призывом на военную службу, считается уклоняющимся от военной службы и привлекается к ответственности в соответствии с законодательством РФ.

08 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1298121>